
สรุปผลแบบประเมินความพึงพอใจ 
นิทรรศการเทิดพระเกียรติ “สืบสานตามรอยพ่อ” จังหวัดล าพูน 

 

 ส านักงานวัฒนธรรมจังหวัดล าพูน จัดนิทรรศการเทิดพระเกียรติ “สืบสานตามรอยพ่อ” จังหวัดล าพูน  
ในกิจกรรม “Bike อุ่นไอรัก” ของจังหวัดล าพูน เมื่อวันอาทิตย์ที่ 9 ธันวาคม 2561 ณ บริเวณลานด้านหน้า
ศาลากลางจังหวัดล าพูน ทั้งนี้ ได้มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 100 คน ปรากฏผลดังต่อไปนี้ 
 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลส่วนตัว 
เพศของผู้ร่วมตอบแบบสอบถาม 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 อภิปรายผล : ผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 100 คน ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง ร้อยละ 60 
และเป็นเพศชาย ร้อยละ 40  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เพศหญิง 
60% 

เพศชาย 
40% 



ช่วงอายุของผู้ร่วมตอบแบบสอบถาม 
 

 
 

 อภิปรายผล : ผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 100 คน ส่วนใหญ่ช่วงอายุต่ ากว่า 20 ปี ร้อยละ 27 ช่วง
อายุ20 – 29 ปี ร้อยละ 13 ช่วงอายุ 30 – 39 ปี ร้อยละ 7 ช่วงอายุ 40 –49 ปี ร้อยละ 13 ช่วงอายุ 
50– 59 ปี ร้อยละ 21 และมากกว่า 60 ปี ร้อยละ 19 ตามล าดับ 
 
ระดับการศึกษา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 อภิปรายผล : ผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 100 คน ส่วนใหญ่ ต่ ากว่ามัธยมตอนปลาย ร้อยละ 52 
มัธยมตอนปลาย ร้อยละ 28 สูงกว่าปริญญาตรี ร้อยละ 17 และอ่ืนๆ ร้อยละ 3 ตามล าดับ 
 

ต่ ากว่า 20 ปี 
27% 

20 - 29 ปี 
13% 

30 - 39 ปี 
7% 

40 - 49 ปี 
13% 

50 - 59 ปี 
21% 

มากกว่า 60 ปี 
19% 

ต่ ากว่ามัธยมศึกษาตอนปลาย 
52% มัธยมศึกษาตอนปลาย 

28% 

สูงกว่าปริญญาตรี 
17% 

อื่นๆ 
3% 



อาชีพของผู้ร่วมตอบแบบสอบถาม 
 

 
 
 อภิปรายผล : ผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 100 คน ส่วนใหญ่เป็นนักเรียน/นักศึกษา ร้อยละ 29
ข้าราชการ/รัฐวิสาหกิจ ร้อยละ 26 ธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย ร้อยละ 14 เกษตรกร ร้อยละ 12 รับจ้าง ร้อยละ 8
อ่ืนๆ ร้อยละ 6 และพนักงานบริษัทเอกชน ร้อยละ 5 ตามล าดับ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นักเรียน/นักศึกษา 
29% 

ข้าราชการ/รัฐวิสาหกิจ 
26% 

ธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย 
14% 

เกษตร  
12% 

รับจ้าง 
8% 

อื่นๆ 
6% 

พนักงานบริษัทเอกชน 
5% 

แม่บ้าน 
0% 



ส่วนที่ 2 ประเมินความพึงพอใจ 
ผลสรุปความพึงพอใจ (%) 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
อภิปรายผล : ผู้ตอบแบบสอบถาม ทั้งหมด 100 คน มีความพึงพอใจในด้านต่างๆ ดังนี้ 
1. นิทรรศการ 
 1.1. การประชาสัมพันธ์การจัดนิทรรศการอย่างทั่วถึง 
   
อภิปรายผล : ผู้ตอบแบบสอบถาม ทั้งหมด 100 คน มีความพึงพอใจในด้านต่างๆ ดังนี้ 
 
1.นิทรรศการ 
 1.1. การประชาสัมพันธ์การจัดนิทรรศการอย่างทั่วถึง  
 มีความพึงพอใจสูงสุด อยู่ในระดับมาก ร้อยละ 51 รองลงมา คือ ระดับมากที่สุด ร้อยละ 34 และ  
ระดับปานกลาง ร้อยละ 15 ตามล าดับ 
 1.2. รูปแบบการน าเสนอข้อมูลนิทรรศการ 
 มีความพึงพอใจสูงสุด อยู่ในระดับมาก ร้อยละ 61 รองลงมา คือ ระดับมากที่สุด ร้อยละ 19 ระดับ
ปานกลาง ร้อยละ 19 และระดับน้อย 1 ตามล าดับ 
 1.3. ความรู้ที่ได้รับจากการเข้าชมนิทรรศการ 
 มีความพึงพอใจสูงสุด อยู่ในระดับมาก ร้อยละ 47 รองลงมา คือ ระดับมากที่สุด ร้อยละ 27               
ระดับปานกลาง ร้อยละ 25 และระดับน้อย ร้อยละ 1 ตามล าดับ 
 1.4. เนื้อหาสาระ/เรื่องท่ีน ามาจัดนิทรรศการ 
 มีความพึงพอใจสูงสุด อยู่ในระดับมาก ร้อยละ 48 รองลงมา คือ ระดับมากที่สุด ร้อยละ 26             
ระดับปานกลาง ร้อยละ 25 และระดับน้อย ร้อยละ 1 ตามล าดับ 
 1.5. ค าบรรยายประกอบนิทรรศการ 
 มีความพึงพอใจสูงสุด อยู่ในระดับมาก ร้อยละ 54 รองลงมา คือ ระดับปานกลาง ร้อยละ 23           
ระดับมากที่สุด ร้อยละ 22 และระดับน้อย ร้อยละ 1 ตามล าดับ 
 1.6. การออกแบบนิทรรศการ 
  1.6.1. ความสวยงาม 
  มีความพึงพอใจสูงสุด อยู่ในระดับมาก ร้อยละ 5 รองลงมา คือ ระดับมากที่สุด ร้อยละ 31 
และระดับปานกลาง ร้อยละ 17 ตามล าดับ 
 

0

10

20

30

40

50

60

70

34 

19 
27 26 

22 
31 

26 
35 

29 29 31 
35 35 

51 

61 

47 48 
54 52 52 

43 
48 51 54 

50 49 

15 
19 

25 25 23 
17 

22 22 23 
19 

13 15 15 

0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

มากท่ีสดุ มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสดุ 



  1.6.2. ขนาดภาพประกอบ 
  มีความพึงพอใจสูงสุด อยู่ในระดับมาก ร้อยละ 52 รองลงมา คือ ระดับมากที่สุด ร้อยละ 26 
และระดับปานกลาง ร้อยละ 22 ตามล าดับ  
  1.6.3. ขนาดตัวอักษร 
  มีความพึงพอใจสูงสุด อยู่ในระดับมาก ร้อยละ 43 รองลงมา คือ ระดับมากที่สุด ร้อยละ 35
และระดับปานกลาง ร้อยละ 25 ตามล าดับ 
  1.6.4. รูปแบบตัวอักษร 
  มีความพึงพอใจสูงสุด อยู่ในระดับมาก ร้อยละ 48 รองลงมา คือ ระดับมากที่สุด ร้อยละ 29 
และระดับปานกลาง ร้อยละ 23 ตามล าดับ  
 1.7. ภาพรวมของการจัดนิทรรศการในครั้งนี้มีความสมบูรณ์ ครบถ้วน 
 มีความพึงพอใจสูงสุด อยู่ในระดับมาก ร้อยละ 51 รองลงมา คือ ระดับมากที่สุด ร้อยละ 29 และ
ระดับปานกลาง ร้อยละ 19 และระดับน้อย 1 ตามล าดับ 
2. สถานที่ในการจัดกิจกรรม มีความเหมาะสม 
 มีความพึงพอใจสูงสุด อยู่ในระดับมาก ร้อยละ 54 รองลงมา คือ ระดับมากที่สุด ร้อยละ 31 ระดับ
ปานกลาง ร้อยละ 13 และระดับน้อย ร้อยละ 2 ตามล าดับ 
3. การบริการของเจ้าหน้าที่ให้การต้อนรับและแนะน า/ดูแล 
 มีความพึงพอใจสูงสุด อยู่ในระดับมาก ร้อยละ 50 รองลงมา คือ ระดับมากที่สุด ร้อยละ 35 และ
ระดับปานกลาง ร้อยละ 15 ตามล าดับ 
4. ความประทับใจในการเข้าชมนิทรรศการ 
 มีความพึงพอใจสูงสุด อยู่ในระดับมาก ร้อยละ 49 รองลงมา คือ ระดับมากที่สุด ระดับ 35 และ
ระดับปานกลาง ร้อยละ 15 ตามล าดับ  
 
3. ข้อมูลความคิดเห็นเกี่ยวกับการจัดกิจกรรม 
 3.1 ข้อคิดเห็น/ข้อเสนอแนะ 
  1. ด ี
  2. ขอให้เผยแพร่ไปตามชุมชนรอบนอก 
  3. ควรจัดเป็นประจ าทุกปี 
  4. จัดท าบุญคล้ายกับ Bike For Dad น่าจะท าให้น่าชมยิ่งขึ้น 
  5. ให้มีแบบนี้ตลอดไป อุ่นไอรัก 
  6. พอใจ 
  7. เป็นกิจกรรมที่น่าสนใจ ชื่นชม 
  8. อยากให้มีเดือนละ ๑ ครั้ง ให้ต่อเนื่อง 
  9. จัดได้ดีมาก 
  10. จัดงานอุ่นไอรักได้ดี มีสาระมาก 
 

 3.2 จากนิทรรศการ ท่านไดแ้ง่คิดอะไรในการน าไปประยุกต์ใช้ 
  1. กิจกรรมครั้งนี้สามารถน ามาใช้ในชีวิตประจ าวันได้ 


